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Bílí uchazeči nežádoucí: Protibělošský rasismus na
kanadské lékařské univerzitě

necenzurovanapravda.cz/2024/11/bili-uchazeci-nezadouci-protibelossky-rasismus-na-kanadske-lekarske-
univerzite

Nejen v USA, ale také v Trudeauově Kanadě se plně uplatňuje
politika tzv. „antirasismu“ či „diverzity,“ která je však ve skutečnosti
protibělošským rasismem.

To vede k vylučování bělochů z řad uchazečů nejen na školách, ale i
v různých profesích. Nyní se stejným směrem vydala i univerzita v
Kanadě, která si myslí, že bílí lékaři jsou do budoucna nežádoucí.

To je zcela v intencích vládní politiky a je jisté, že univerzita nebude
za tento otevřený rasismus nijak potrestána. Pokud by však
vyčleňovala černé studenty, ihned by byla uzavřena a vedení přísně
potrestáno. Takto se může dočkat jedině pochvaly…

Už žádní běloši v bílých pláštích? To je přesně to, co hrozí, pokud
nejnovější lékařská univerzita v Kanadě prosadí svou. 75 procent
studijních míst je vyhrazeno pro skupiny „zasluhující rovnost.“ Bílí
muži se ani nemusí ucházet o místo.

To, co se čte jako přehnaný článek v satirickém časopise, je v
Kanadě hořkou realitou. V budoucnu již zdraví pacientů nebude v
rukou těch nejkompetentnějších lékařů.

Spíše musíte být co nejvýše v hierarchii obětí, pokud chcete získat
místo na lékařské fakultě nově založené Torontské metropolitní
univerzity. 75 procent jejich křesel je vyhrazeno pro domorodé,
černošské a další skupiny „zasluhující rovnost,“ včetně kombinace
písmen 2SLGBTQ+.

Aby bylo možné této rovnosti dosáhnout, je třeba dělat kompromisy,
pokud jde o známky.  Uchazeči o studium na University of Toronto
musí mít průměrnou známku 3,95 na stupnici 4,0.
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Pro údajně systematicky znevýhodněné by měl v budoucnu stačit
průměr 3,3 a i pro slabší absolventy existují rezervy. Tedy v zájmu
zachování diverzity budou výrazně sníženy požadavky na uchazeče
a jejich odbornost.

Žádná perspektiva pro pacienty

Zda lze rakovinu léčit také s rozmanitostí namísto kompetence, se
jistě v budoucnu v Kanadě ukáže. Spouštěčem tohoto skandálního
vývoje je judikatura kanadského Nejvyššího soudu.

Na rozdíl od svého amerického protějšku, který uznal podobné kvóty
na Harvardově univerzitě za protiústavní, soud v Kanadě považuje
prosazování politiky „diverzity“ za důležitější než odbornost.

Dalším vývojem, s nímž kanadský Nejvyšší soud, jak se zdá, nemá
problém, je neustále se rozšiřující vládní program eutanazie.
Program Medical Assistance in Dying (MAiD) byl určen pouze k
použití v případě nevyléčitelné nemoci, aby se předešlo bolestivé
smrti.

Mezitím se již navrhuje pacientům, kteří trpí následky očkování proti
Covid 19 nebo kteří si z důvodu chronického onemocnění nemohou
dovolit vhodné ubytování.

V budoucnu bude pravděpodobně stále více pacientů postaveno
před volbu mezi nekompetentní léčbou a eutanazií. A většina
„lékařů“ bude nakonec fungovat jen jako „usmrcovači.“

Ohodnoťte tento příspěvek!
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